MenbHuk H.M.

BCcnoMHM popMyny CTOMMOCTMU.
EAMHULUDBI U3MepeHUA.

©eC =? (cTOMMOCTD)
®@a="? (ueHa)

en=? (Konn4yecTtBo TOBapa)




[loMHU Bceraa!

eC=axn (kon., pyo6., ...)
@a=C:n (kon., pyo6., ...)
en=C:a (Kr., wr., ...)




Pewun 3agavy. Onpegenm, 4to
HaxoAMM. 3anuLum OpMyy.

® [lnAa ypoKoB Tpyda Kynu,u
4 KaTYLWKN 6enbiX HUTOK
no 10 py6neu. CKonbKo
AeHer 3anjaTtunm?




[poynTan. Y10 M3MeHUN0Ch?
CpaBHM.

® [lnAa ypoKoB TpyAa Kynuau 4
KaTYLIKKU 6enbiX HUTOK Nno
10py6.1€U U CTOIbKO Ke
KaTyweK YepHbIX HUTOK MO
12py6nen. CKoNIbKO aeHer
3annaTtuamn? '

® Kakasa 31o 3aaa4ya’?



[lpoBepb:

® 10 X 4 - CTOMMOCTb 6€e/1bIX HUTOK
® 12 X 4 - CTOMMOCTb YEPHbIX HUTOK

®10x4+12 x4 = 88(pyb6.)

e OTBeT: 88pyb/21eM 3annaTUIM 3a BCIO
MOKYMKY.




Pewu 3agavy. Onpepenu, 4to
HaxoAMM. 3anuLum opMyy.

® 3a gBa Kpecnaa 3anaatmam 9600
pyosnen. CKOJIbKO CTOUT OZIHO
Kpecno?




[poynTan. Y10 M3MeHUN0Ch?
CpaBHM.

® 3a gBa Kpecnaa 3anaatmam 9600
pyo6anen. CKONbKO CTOMUT 5
TaKUX Kpecen Kpecno?

® KaKasda 3710 3aaa4va’




[lpoBepb:
9600 : 2 - ueHa Kpecna

9600 : 2 x 5 = 24000(py6.)

O1BeT: 24000 py6.21eu cTouT 5 Takux
Kpece/n.




Pewun 3agavy. Onpegenm, 4to

HaxoAMM. 3anuLum OpMyy.

® X03MKa KynuJjla HECKOJIbKO
ny4ykoB YyKpona no 11 pyoieu

M 3ansaTtuaa 3a nokynky 110
pyoaeu.

® CKO/1bKO Ny4YKOB YKporna OHa
Kynuna?




[poynTan. Y10 M3MeHUN0Ch?
CpaBHM.

® X03MKa KynuJjla HECKOJIbKO
ny4ykoB YyKpona no 11 pyoieu
M 3ansaTtuaa 3a nokynky 110
pyoaeu.

® CKO/1bKO Ny4YKOB YKpona MOXHO
KynuTb Ha 88 pyoaen?

® Kakasa 31o 3aaa4ya’?




[lpoBepb:

®110: 11 =10(n.) - Kynnna Ha
110 py6newn.

®88: 11 =8(n.) Kynuna Ha 88
pyoaeu.

® OTtBeT: 10ny4yKkoB, 8 Ny4KoOB.
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@ Monoaupbil!




